

ЗВЕЗДА

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА
28 июля
2017 года
№ 30
(10094)

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета - Основана 24 октября 1930 года

2 августа - День Воздушно-десантных войск Российской Федерации

Уважаемые десантники, дорогие ветераны ВДВ!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником, который уже поистине стал всенародным!

Воздушно-десантные войска, созданные менее века назад, в считанные годы стали элитой Вооруженных Сил нашей страны, славы и гордостью Отечества. Уже на протяжении многих десятилетий ВДВ – это оплот и боевой авангард нашей армии. Об этом красноречиво свидетельствует и лозунг российских десантников: «Никто, кроме нас!».

Героическая «крылатая пехота» доблестно сражалась на всех фронтах и континентах, где требовалась защитить мир и покой людей, восстановить справедливость. Храбрость, мужество, самоотверженность и высокий профессионализм российских десантников широко известны не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Их подвиги золотыми буквами вписа-

ны в мировую историю.

Гордится своими сынами-десантниками и Ульяновская область. Ежегодно ряды Воздушно-десантных войск пополняют более сотни новобранцев из нашего региона. Уже не одно поколение ульяновских призывников, проявляя беспримерное мужество и героизм, удостоивались самых почетных боевых наград.

Особая гордость нашей области - 31 гвардейская отдельная ордена Кутузова II степени десантно-штурмовая бригада, которая почти четверть века дислоцируется в регионе. Ульяновские десантники встают непреодолимой преградой на пути тех, кто посягает на свободу, суверенитет и независимость нашей Родины, на безопасность нуждающихся в защите. Дорогие друзья, желаю вам мирного неба и несокрушимого здоровья, большого счастья, семейного благополучия, взятия новых недосягаемых высот в вашей славной мужественной профессии!

Губернатор
Ульяновской области
С.И. МОРОЗОВ



Уважаемые воины-десантники!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем Воздушно-десантных войск!

История ВДВ – это летопись мужества, стойкости и отваги, верности воинской присяге и служебному долгу. Десантники были всегда на переднем крае опасности, показывали высокую выучку и героизм в годы Великой Отечественной войны, в ходе контртеррористических и миротворческих операций, при исполнении интернационального долга. Умелые и слаженные действия «крылатой пехоты» по защите интересов России заслужили высокую оценку в обществе.

В этот праздничный день хотим

сы поблагодарить десантников всех поколений и пожелать крепкого духа, здоровья, хранить и преумножать лучшие традиции своих предшественников, достойно выполнять стоящие перед ним задачи и соответствовать высоким моральным качествам, необходимым каждому защитнику Родины!

Глава администрации
МО «Новомалыклинский район»
А.Д. ПУРЕСЬКИНА
Глава МО «Новомалыклинский район»,
Секретарь
Политического Совета
Новомалыклинского
Местного отделения
ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
С.В. ГРИШИН

Подписка-2017

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА!

Подписаться на районную газету
"Звезда" можно с любого месяца
Спешите на почту!

Подписной индекс газеты П4810

ОБРАЗОВАНИЕ

ГОТОВИМ ШКОЛЫ К УЧЕБНОМУ ГОДУ

В текущем году, в рамках участия в областной программе «Развитие и модернизация образования на 2014–2018 годы», в двух образовательных организациях МО «Новомалыклинский район» ведутся ремонтные работы.

Электронный аукцион по усилению и капитальному ремонту строительных конструкций здания и сетей инженерно-технического обеспечения МОУ Среднесантимирская СОШ состоялся 28 марта текущего года. Муниципальный контракт был



вания Надежда Ивановна Кудряшова. Такая забота органов власти вселяет чувство уверенности взрослому населению, патриотизма – подрастающему поколению. Вне всяких сомнений, работы будут завершены и качественно, и в срок.

Мухаметова Гульнур, жительница с. Средний Сантимир:

- Нас, жителей села, родителей школьников радует то, что наши дети в новом учебном году будут учиться в своей родной, обновленной, а по сути, практически в новой школе – уютной, современной, комфортной. Мы признательны работникам ООО «Аврора-Малыкла» за их труд, за их старания – в любую погоду они выполняют работы по ремонту.

Светлана Маковенко, жительница с. Новая Малыкла:

- В Новомалыклинской СОШ имени Героя Советского Союза

заклучен 28 марта 2017 года с ООО «Аврора-Малыкла».

В настоящее время выполнен значительный объем работ. В частности, установлена скатная кровля над основным зданием и переходом в спортивный зал; завершены работы в подвале, проведено усиление фундамента и заливка полов; установлены окна, завершается их отделка; проведены работы по разводке внутренней системы электроснабжения.

Ведутся отделочные работы в классных кабинетах второго этажа и в помещении пищеблока, а также монтаж системы холодного водоснабжения, системы наружной канализации и другое.

Замена окон в МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С. Чернова производится после внесения изменений в комплекс мероприятий подпрограммы «Развитие общего образования детей в Ульяновской области» государственной программы Ульяновской области «Развитие и модернизация образования в Ульяновской области» на 2014–2018 годы».

Электронный аукцион по замене окон второго этажа этой школы состоялся 13 апреля текущего года, а 2 мая был заключен муниципальный контракт с ООО «Прогресс». В настоящее время работы по замене окон второго этажа закончены.

Суммы образовавшейся экономии достаточно для замены оставшихся окон первого этажа. Объявлен электронный аукцион. К 1 сентября работы будут завершены.



МНЕНИЯ

Ситдиков Равиль, житель с. Средний Сантимир:

- Нашей школе, а значит, и нашему селу, дали вторую жизнь. За это особая благодарность сельчан Правительству области, губернатору Сергею Ивановичу Морозову – признаюсь, мы не могли даже поверить, что такое возможно, а Сергей Иванович не оставил нас наедине с бедой, в короткий срок решил такую сложную проблему. Ход работ контролирует депутат Законодательного Собрания Игорь Викторович Тихонов, глава администрации МО «Новомалыклинский район» Анастасия Дмитриевна Пурескина, начальник МУ управления образо-

М.С. Чернова трудится прекрасный педагогический коллектив профессионалов – не случайно эта школа третий год подряд вошла в ТОП-200 лучших сельских школ России, обеспечивающих высокий уровень подготовки выпускников.

Здание школы, бесспорно, красивое. В результате проведенных работ наша школа принимает другой, более современный вид. В здании будет теплее в ветреную зимнюю погоду, оно становится более эстетичное, а это важно для детей, поскольку они более половины дня находятся в школе. Считаю, что замена окон – это прекрасное и своевременное дополнение к качественному содержанию.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

РЕГИОН-РАЙОН

ДЕСЯТИЛЕТКА ДОБРОТЫ

Текущий 2017 год в области объявлен Годом добрых дел, а недавно в регионе объявлено Десятилетие доброты. Соответствующее распоряжение подписал Губернатор С. Морозов. Программа рассчитана на 2017–2027 годы. Планируется, что старт Десятилетия доброты будет дан 1 сентября.

«Сегодня в обществе накопилось много негатива, и нам нужно сделать так, чтобы люди стали добрее, отзывчивее, сердечнее. Мы приняли решение в рамках объявленного Президентом Десятилетия детства воспитать поколение доброты. Для себя в Ульяновской области мы определили именно такой статус», - сказал глава региона.

В РЕГИОНЕ РАЗВИВАЮТСЯ ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

В Ульяновской области строится и реконструируется более 20 спортивных объектов. Губернатор С. Морозов проконтролировал ход возведения спортивных комплексов, а также провёл встречу с председателями олимпийских и неоллимпийских видов спорта.

«Мы взяли на особый контроль создание спортивных объектов в ряде сельских муниципалитетов. В ближайшие пять лет мы в основном завершим формирование спортивной инфраструктуры в регионе», - сказал С. Морозов.

Губернатор отметил, что финансирование строительных работ, проводимых на спортивных объектах, находится на его личном контроле.

ДОСТОЙНОЕ ВНИМАНИЕ ЧТЕНИЮ И ЛИТЕРАТУРЕ

XVIII Всероссийский форум молодых писателей России, стран СНГ и зарубежья пройдёт в Ульяновской области в 2018 году – об этом заявил Губернатор Сергей Морозов на встрече с молодыми поэтами и писателями в музее «Усадьба народного художника СССР А.А. Пластова» в Карсунском районе.

«Сегодня мы уже имеем одобрение и поддержку Союза писателей России, после получения официального статуса будет создан оргкомитет по проведению события, определено место, где оно пройдёт», - отметил глава региона.

Форум направлен на объединение и поддержку молодых писателей, открытие новых имён в литературе для широкого российского и международного читателя, развитие многонациональной литературы народов РФ, а также сохранение общероссийского единого культурного пространства. Планируется, что в рамках события состоится свыше 80 мероприятий просветительской и культурно-досуговой направленности.

ГУБЕРНАТОР С.МОРОЗОВ «МЫ ДЕРЖИМ СИТУАЦИЮ НА КОНТРОЛЕ»

В результате неблагоприятных погодных условий на территории региона пострадали посевы озимой пшеницы и ржи, ярового ячменя, пшеницы, овса, кукурузы, подсолнечника, однолетних и многолетних трав.

По словам губернатора С. Морозова, «Мы максимально стараемся нейтрализовать последствия погодных неурядиц на наше сельское хозяйство. Задействованы все силы. Мы держим ситуацию на контроле».

Высокими темпами в хозяйствах региона идет заготовка кормов. Всего намечается убрать 65 тысяч тонн многолетних трав и 55 тысяч тонн

однолетних.

Планируется, что в этом году осенний сезон торговли стартует в начале сентября и продлится вплоть до Нового года. На тематических мероприятиях горожанам будут представлены свежие и качественные сельхозпродукты, произведённые местными фермерами и аграриями.

ОБЛАСТЬ ГОТОВА К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ ПОЧТИ НА 70%

Вопросы подготовки к зиме обсуждались на очередном аппаратном совещании регионального Правительства.

«Качественная подготовка к отопительному сезону является ключевой задачей как для муниципальных образований, так и для ресурсоснабжающих компаний области. Главы районов несут персональную ответственность за это направление», - подчеркнул Губернатор С. Морозов.

Мероприятия по подготовке к отопительному сезону идут с опережением графика на 1,4%. Сейчас готовность составляет 67,9%. В рейтинге по подготовке к зиме лидирующие позиции занимают Новомаляклинский район (75,9%), Радищевский район (74,2%), Новоспасский и Базарносызганский районы (73,8%). В числе отстающих значатся Мелекесский, Карсунский, Вешайский районы.

В регионе регулярно проводится серьёзная работа по модернизации тепловых источников. В первую очередь внимание уделяется социальным объектам – детским садам, школам, районным больницам.

«УПРАВДОМ» ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ КОМФОРТА ЖИЗНИ

В регионе идет онлайн-мониторинг чистоты во дворах.

В области стартовал проект «Управдом» о проведении опроса о состоянии придомовых территорий и работе управляющих компаний. Проект занимается всесторонним анализом изменений и обновлений в сфере ЖКХ с целью обеспечения комфортных условий проживания

населения и определения дальнейшего вектора модернизации ЖКХ.

Передавать замечания и предложения по организации уборки придомовых территорий, вывозу мусора и других работах, сообщить о проблемах конкретного двора можно заполнив анкету на сайте региональной администрации «ДИНАЯ РОССИЯ» или направить на адрес электронной почты: raprproekt.upravdom@mail.ru. Опрос проводится до 1 сентября 2017 года.

ДЕПУТАТЫ ОСУЩЕСТВЛЯЮТ КОНТРОЛЬ

В течение муниципальной недели депутаты – единороссы проведут в своих избирательных округах встречи с избирателями, проконтролируют реализацию партийных проектов, исполнение наказов жителей региона.

В реестре наказов избирателей более 800 поручений от жителей региона, на их исполнение в 2017 году будет направлено 1,5 миллиарда рублей. Больше всего людей волнуют вопросы благоустройства, ЖКХ, дорожно-транспортной сферы.

Большая часть наказов уже выполнена.

В 14 сельских школах и двух детских садах проводятся крупные ремонтные работы. Идут ремонтные работы в сельских Домах культуры, укрепляется материально-техническая база учреждений. На 30 участках ведутся работы по газификации.

Ульяновский регион вошел в федеральный приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды». В перечень благоустройства только на 2017 год вошли 156 дворов и 22 общественных пространства. И эта работа ведется при непосредственном участии жителей и по их предложениям.

В ОБЛАСТИ ПЛАНИРУЕТСЯ СОЗДАТЬ ЦЕНТР ТРАНСПЛАНТАЦИИ

Центр трансплантации органов и тканей человека будет открыт на базе областного клинического центра специализированных видов медицинской помощи имени заслуженного врача России Е.М. Чучкалова.

Президент России В. Путин в своем Послании Федеральному Со-

вету обозначил наращивание объемов оказания высокотехнологичной медицинской помощи (ВМП) как одно из приоритетных направлений работы в сфере здравоохранения. По поручению Губернатора С. Морозова в медучреждениях Ульяновской области расширяются услуги ВМП.

«Уверен, что открытие в нашем регионе нового центра позволит многим людям вернуться к полноценной жизни», - сказал глава региона.

В настоящее время разрабатывается «дорожная карта» по созданию центра трансплантации.

По материалам пресс-службы Правительства области



Р.Н.Хайруллин «Как это получится – жизнь покажет»

В административно-бытовом корпусе ООО «СКИК Новомаляклинский» полным ходом шел ремонт. На участке между новенькими складами ангар бетоном заливался участок дороги. Рядом заканчивался монтаж третьего, очередного склада ангара – все они уже смогут принять на хранение урожай текущего года. У контрольно-пропускного пункта разгружалось оборудование и в ближайшее время здесь будут установлены автомобильные весы на 80 тонн с электронным табло. В общем, ООО «СКИК Новомаляклинский» развивается, расширяется, модернизируется.

Директор предприятия Рамиль Надирович Хайруллин только что вернулся из деловой командировки из Казани, где обсуждался вопрос строительства классической семенной линии.

Наша беседа с ним о готовности к уборочной страде дочернего предприятия ООО «Агроконцепт Волга», решении задач с кадрами, планах ООО «СКИК Новомаляклинский» и другое.

«В связи с тем, что мы активно повышаем технологический процесс растениеводства, из года в год увеличивается урожайность. Мы за два года до уборки урожая готовим поля путем внесения минералов, удобрений, микро и макро элементов, навоза, - поделился руководитель, - на прошлой неделе у нас была проверка экологов по этому поводу. Мы активно оформляем документы на внесение удобрений. С 2014 года усложнилась ситуация, так как навоз был переведен в разряд третьего класса отходов. Нам теперь необходимо лицензированный процесс его перевода с 3 в 4 класс, а затем и в органические удобрения».

«Какие у Вас планы по урожайности, - интересуюсь я».

«С 3500 га зерновых мы предлагаем взять в этом году 20000 т, то есть получить от 60 и выше центнеров с гектара. В связи с этим мы до конца полностью построили три склада ангара объемом по 6000 т. Купили еще дополнительно металлоконструкций. На следующей неделе будем воздвигать еще один склад».

«Есть ли вопросы у вас по кадровому обеспечению?»

«С кадрами и в свиноводстве, и в растениеводстве все отлично, никаких проблем, - прозвучал ответ, - в этом году два комбайнера ездили на повышение квалификации в Бельгию, они посетили также Голландию для того, чтобы без проблем управлять новыми комбайнами «NEW HOLLAND», которые мы приобрели стоимостью по 23 млн руб каждый».

«Суборочной у нас проблем тоже нет. Но у нас, как показала жизнь, очень плохо обстоят дела с подготовкой классической семенной линии отсутствием. И мы начали строительство семенной линии, - поделился Рамиль Надирович, - по предварительным подсчетам ее стоимость составит около 75 млн рублей. Готова она будет где-то в феврале-марте 2018 года. В плане мы наметили еще ввод в эксплуатацию в апреле, чтобы пропустить семенную яровых культур. Как это получится – жизнь покажет».

«То, что вы видели – лишь первый этап и установлены некоторые машины, - продолжил Рамиль Хайруллин, - семенная линия включает в себя грубую и тонкую очистку, триерные блоки, пневмостол, высокотехнологическое протравливание, дели-



катную сушилку. Пневмостол – оборудование, которое предполагает отбор семян по весовым характеристикам. Я видел пневмостол в Германии, но не встречал ни в одном хозяйстве области. Знаю, что есть он и отечественного производства, нам предлагали, но поскольку у нас в основе все оборудование из Германии, целесообразнее устанавливать полностью немецкое оборудование – оно гармонично сочетается и не будет конфликтов механизмов».

«Вас не пугает дождливая погода?»

«Условия погоды нас абсолютно не пугают, - с улыбкой ответил Рамиль Надирович, - считаю, что все работники агропромышленного комплекса будут вспоминать этот год – он, несомненно, войдет в историю. Такого объема влаги при моей деятельности я даже не припомню – где-то около 284 мм выпало на нашей территории. Уверен, что это позволит получить максимально высокий урожай, но в связи с тем, что прошли кое-какие катаклизмы, хлеба местами полегли. У нас имеются специальные приспособления, которые, я думаю, позволят убраться урожай без потерь».

«Однако уборочная страда по срокам затянется, - сообщил он, - в прошлом году в это время мы уже активно трудились на полях, сегодня 24 число, а хлеба еще не созрели – стебель зеленый, даже нижний ярус не пожелтел. Думаю, нужно не менее 10 солнечных дней, чтобы можно было выйти на уборку урожая».

«Рамиль Надирович, а какова ситуация в свиноводстве?»

«На сегодняшний день свинополье насчитывается 45000. Мы производим в год 80000 голов – это сдача на мясокомбинат. Единоразовое движение от 43 до 45 тысяч голов – цифра меняется в зависимости от опорося и сдачи продукции».

«А в разрезе области?»

«В разрезе области каждая сданная третья свинья принадлежит ООО «СКИК Новомаляклинский». Как мы заняли лидерство в области, так его и удерживаем. Достичь такого уровня нам позволил ввод в 2016 году второго участка свиноконцентра на 600 свиноматок, а в 2012 году – пуск в эксплуатацию третьего участка на 1200 свиноматок. Тогда мы получили инвестирование порядка 1 млрд рублей. В течение трех лет нам осталось погасить инвестиционный кредит около 200 млн рублей. Это вполне выполнимо».

Полосу подготовила Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



Начало серийного производства MC-21, более трети комплектующих которого собирается в Ульяновске, должно стартовать до конца года. Объем твердых (авансированных) заказов на ВС уже превысил 200 единиц.

МАКС-2017: Цели достигнуты

Центр кастомизации MC-21 создадут в Ульяновске.

Кирилл ШЕВЧЕНКО

В ходе Международного авиационно-космического салона в Жуковском губернатор Сергей Морозов и президент Корпорации «Иркут» Олег Демченко подписали соглашение о намерениях.

Согласно документу, к концу 2019 года установка интерьера и покраска пассажирских лайнеров MC-21 будет производиться на территории ПОЭЗ «Ульяновск» и «Спектр-Авиа».

Более того, вполне вероятно, что производство большей части комплектующих интерьера также будет локализовано в промышленном парке ПОЭЗ.

Напомним, что сегодня по аналогичной схеме обустраиваются самолеты SSJ-100 (установка интерьера - «Авиастар», покраска - «Спектр-Авиа»).

Также губернатор и президент ОАК Юрий Слюсарь подписали соглашение, которое предполагает

возможность формирования на базе АО «Авиастар-СП» промышленного парка. Это позволит привлечь инвестиции в создание новых производств и использовать высвобождающиеся в процессе оптимизации производственные площади более эффективно.

На панельной дискуссии «Региональная кластерная политика в авиационной промышленности» Сергей Морозов предложил создать межрегиональный авиационный кластер.

Как отметил генеральный директор Ассоциации кластеров и технопарков России Андрей Шилленко, «сегодня Ульяновская область обладает высоким потенциалом развития промышленных кластеров. Однако наличие уже существующих кооперационных связей не всегда дает возможность промышленным предприятиям получать меры государственной поддержки. Благодаря инициативе губернатора предприятия смогут рассчитывать на дополнительную поддержку. Это сделает территорию Ульяновской области, которая по-прежнему в периметре промышленного кластера, привлекательной для потенциальных инвесторов».

Фактически в рамках развития именно межрегионального авиационного кластера соглашение по подготовке кадров для авиационной промышленности подписали ректор УлГУ Борис Костинко и ректор Самарского национального исследовательского университета имени академика С.П. Королёва Евгений Шахматов. Ключевыми областями совместной деятельности вузов в соответствии с приоритетами регионального развития станут авиареконструкция, двигателестроение, высокотехнологичное машиностроение, цифровые производственные технологии, нанотехнологии, высокотехнологичное здравоохранение и персонализация медицинской помощи.

Добавим, что в рамках салона свои работы презентовали трое ульяновских школьников, воспитанники областного Дворца творчества детей и молодежи и Центра детского творчества №1 Артем Терехин, Андрей Марченков и Владислав Чухманов - победители Международного фестиваля детского и молодежного научно-технического творчества «От винта!».

Состоялось июльское заседание ЗСО

Кирилл ШЕВЧЕНКО

В среду, 19 июля, на 74-м заседании областного парламента V созыва депутаты приняли изменения в бюджет-2017, отклонили предложение о продаже крепкого алкоголя по субботам и обсудили вопрос строительства цементного завода в Тереньгульском районе.

Доходная и расходная части бюджета увеличены на 529,4 миллиона рублей за счет увеличения собственных доходов (подробнее см. «Ульяновская правда» № 50).

Что касается законопроекта о разрешении розничной продажи крепкого алкоголя в субботние дни, то его внесла для обсуждения фракция КПРФ. Повод: из-за запрета ульяновцы испытывают неудобства, а невозможность приобрести спиртное провоцирует попойку некачественного алкоголя.

Ранее проект рассматривался на публичных слушаниях в ЗСО и на заседаниях комитета по государственному и фракции «Единая Россия». Единственный вердикт: предложенное противоречит эффективной проводимой в регионе антиалкогольной политике.

Как сказал председатель комитета по государственному Василий Гвоздез: «Весь комплекс мер - ограничительных, профилактических, спортивно-оздоровительных и воспитательных, направленных на снижение алкоголизации населения и сохранение здоровья молодых и пожилых людей, должен реализовываться последовательно. Нельзя экономическую составляющую ставить выше здоровья человека».

В итоге инициативный фракцией КПРФ законопроект отклонен большинством голосов.

Для обсуждения проекта возможного строительства китайской корпорацией Conch цементного завода на территории Ульяновской области, после обращения в ЗСО жителей Тереньгульского района, на заседании были приглашены председатель регионального правительства Александр Сماعيلин, генеральный директор АО «Корпорация развития» Сергей Васин, эксперт-эколог Лев Левитас.

12 МЛН РУБ.
БУДЕТ ЕЖЕГОДНО ПОСТУПАТЬ В БЮДЖЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, НА ТЕРРИТОРИИ КОТОРОГО КОРПОРАЦИЯ CONCH ПОСТРОИТ ЗАВОД.

Александр Сماعيلин отметил, что окончательного решения о площадке под строительство завода в настоящий момент не принято. Предварительный выбор продиктован с точки зрения транспортной логистики и близким месторасположением природного сырья для производства цемента. Проект возможного открытия такого предприятия в Тереньгульском районе рассматривался еще несколько десятилетий назад в советский период.

По итогам обсуждения спикер Анатолий Бакаев предложил региональному правительству при реализации инвестиционных проектов соблюдать нормы действующего законодательства и учитывать мнение экологов и общественности.

Индекс промпроизводства стабилен

Олег ДОЛГОВ

Индекс промышленного производства области по итогам I полугодия 2017 года составил 110,1%.

Наибольший рост отмечен в добыче полезных ископаемых - 107,9% и в обрабатывающей промышленности - 110,8%. Все составляющие индекса промышленного производства с начала года показывают стабильные результаты. Поддерживательная динамика зафиксирована в таких сферах, как произ-

водство транспортных средств и оборудования - 108,8%; текстильных изделий - 138,1%, напитков - 132,3%, машин и оборудования - 148,5%; обработка древесины - 110,4% и металлургическое производство - 109,9%.

В I полугодии введено в эксплуатацию 2057 домов площадью порядка 322 тысяч кв. метров жилья. Наилучшие темпы роста жилищного строительства показали Ульяновск, Барышский район и Новоульяновск. Производства сель-

ского хозяйства за январь - июль собрано на сумму 12,3 млрд рублей. Под урожай 2017 года засеяно более одного миллиона гектаров, или 101,4% к уровню прошлого года. Поголовье крупного рогатого скота на 1 июля насчитывает 128,2 тысячи голов.

Уровень регистрируемой безработицы за шесть месяцев продолжает сохраняться на показателе в 0,48%. В регионе создано 11697 рабочих мест, что составляет 104,7% от выполнения плана на январь - июль.

Рост цен на овощи и фрукты в последнее время активно обсуждается в социальных сетях. К проблеме привлек внимание губернатор Сергей Морозов на аппаратном совещании.



Только за июль рост цен на плодово-овощную группу товаров составил 20,4 процента, а всего же с начала года они выросли на 33,8 процента. При этом в перечень попали продукты из минимального потребительского набора, в том числе картофель, капуста, лук и морковь, - привел данные министерского, лесного хо-

Что имеем - не храним

зайства и природных ресурсов Михаил Семенов. - Но одновременно с ростом зафиксировано снижение цен на огурцы (- 22,4%) и помидоры (- 27%).

Глава аграрного ведомства связал колебания цен с тем, что хранение продовольствия ведется не очень качественно. Обычно все запасы заканчиваются к февралю-марту. До нового урожая не хватает, приходится завозить из-за границы. Эта проблема характерна для большинства российских регионов. Недавно на нее обратил внимание руководитель федерального Минсельхоза Александр Ткачев.

Выход из этой ситуации есть. По словам Михаила Семенова, в этом году из областного бюджета направят субсидии на строительство овощехранилищ. Как считает министр, ввод в эксплуатацию новых объектов позволит стабилизировать цены на рынке до мая.

Второе направление работы - переговоры с сельхозпроизводителями и торговыми сетями. Благодаря им удалось добиться того, что закупочные цены для ретейлеров в этом году на 2 - 4 рубля меньше прошлогодних. Затраты фермеров, в свою очередь, компенсируются из регионального казны.

Понедельник, 31 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program titles with times.

Вторник, 1 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program titles with times.

Среда, 2 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program titles with times.

Четверг, 3 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program titles with times.

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program titles with times.

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program titles with times.

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program titles with times.

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program titles with times.

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program titles with times.

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program titles with times.

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program titles with times.

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program titles with times.

РОССИЯ К МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program titles with times.

РОССИЯ К МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program titles with times.

РОССИЯ К МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program titles with times.

РОССИЯ К МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program titles with times.

Пятница, 4 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., «Доброе утро», «Смешарики»)

Суббота, 5 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., «Россия от края до края», «Смешарики»)

Воскресенье, 6 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., «Новости», «Смешарики»)

С НАЧАЛА ГОДА ЕЩЕ 61 НАСЕЛЕННЫЙ ПУНКТ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛУЧИЛ ДОСТУП К ВЫСОКОСКОРОСТНОМУ ИНТЕРНЕТУ

Свыше 10,4 тысячи жителей малых сёл и деревень Базарносызганского, Барышского, Вешайского, Инзенского, Карсунского, Мелекесского, Новоспасского, Старомайского районов и двух городских поселений Ульяновска (Кувшиновка и Анненково) обеспечены современной связью.

Напомним, по поручению Президента России Владимира Путина ПАО «Ростелеком» реализует госпрограмму по устранению цифрового неравенства (УЦН), строя точки доступа в Интернет по технологии Wi-Fi в малонаселённых пунктах. Только в 2017 году в сёлах Ульяновской области с численностью населения от 250 до 500 человек оператор проложил свыше 650 км оптических линий связи.

По словам директора ОГКУ «Правительство для граждан» Светланы Опёнышевой, всего в рамках реализации проекта УЦН в Ульяновской области уже получили доступ к широкополосному Интернету жители 108 сёл, в которых проживает свыше 36,5 тысячи человек.

Губернатор Сергей Морозов поставил перед главой корпорации задачу по повышению качества жизни граждан за счет обеспечения современными услугами связи. С приходом Интернета в малонаселённые пункты перед жителями открываются широкие возможности получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде. Они могут, не выходя из дома, записать ребенка в детский сад, подать заявление в ЗАГС на регистрацию брака, оформить различные документы и справки. Кроме того, реализация проекта УЦН обеспечивает дальнейшее развитие телекоммуникационной инфраструктуры в деревнях и сёлах: это обеспечение Интернетом школ, библиотек, ФАПов, подключение банкоматов и терминалов», - сказала Светлана Опёнышева.

По информации профильных специалистов, в 2015 году в результате реализации в регионе федеральной программы высокоскоростной Интернет стал доступен населению 21 малого населенного пункта, а в 2016 году – ещё 26 сёл и деревень.

До конца 2019 года планируется обеспечить точками доступа ещё 99 населенных пунктов.

Доходы и расходы консолидированного бюджета Новомалыклинского района за июнь 2017 года

За июнь 2017 года в консолидированный бюджет Новомалыклинского района поступило – 37767,2 тыс. руб., в том числе: налоговые и неналоговые доходы района 3914,5 тыс. руб., безвозмездные поступления из областного бюджета – 33852,7 тыс. руб.

Налоговые доходы консолидированного бюджета поступили в сумме 3245,5 тыс. руб., в том числе: налог на доходы физических лиц - 1977,5 тыс. руб., акцизы на нефтепродукты – 619,0 тыс. руб., налог взимаемый в связи с упрощенной системой налогообложения – 44,3 тыс. руб., единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности – 5,1 тыс. руб., единый сельхозналог – 1,9 тыс. руб., налог, взимаемый в связи с патентной системой налогообложения – 10,8 тыс. руб., налог на имущество физических лиц – 73,5 тыс. руб., земельный налог – 412,5 тыс. руб., госпошлина – 100,9 тыс. руб.

Объем неналоговых доходов составил 669,1 тыс. руб., в том числе: доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 39,8 тыс. руб., доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства – 351,6 тыс. руб., штрафы, санкции, возмещение ущерба – 19,9 тыс. руб., прочие неналоговые доходы – 257,8 тыс. руб. Из бюджета района профинансированы расходы на сумму – 37471,58 тыс. руб. в том числе: на выплату зарплат с начислением – 8490,06 тыс. руб. на оплату коммунальных услуг – 877,2 тыс. руб. на приобретение ГСМ для бюджетных учреждений – 443,4 тыс. руб. на оплату услуг по ремонту и содержанию имущества, дорог – 1204,9 тыс. руб. услуги связи – 68,7 тыс. руб., канцелярских, хозяйственных расходов и запчастей – 161,6 тыс. руб. на выплаты социального характера – 118,3 тыс. руб. прочие расходы – 169,62 тыс. руб. проезд водителей – 35,8 тыс. руб. продукты питания для школ, детских садов – 46,5 тыс. руб. содержание отдела охоты – 55,3 тыс. руб. содержание детей в семьях опекунов – 1527,5 тыс. руб. субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации права на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях – 2517,2 тыс. руб. субвенции для проведения Угроз на территории школ – 19019,4 тыс. руб. субвенции на компенсацию части родительской платы за содержание детей в детсадах – 116,2 тыс. руб. содержание комиссии по делам несовершеннолетних – 50,2 тыс. руб. архива – 9,4 тыс. руб. субсидии на мероприятия по улучшению жилищных условий молодым семьям и молодым специалистам, проживающим в сельской местности по Федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий» на 2014-2017 годы и период до 2020 года – 1192,2 тыс. руб. ЗАГС – 55,8 тыс. руб. субвенции на обеспечение отъезда детей, обучающихся в образовательных учреждениях, за исключением для детей-сирот, находящихся в трудной жизненной ситуации в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием – 876,9 тыс. руб. межбюджетные трансферты на реализацию целевого проекта по аттестации учебно-методических комплексов по отдельным учебным предметам, по которым проводится государственная итоговая аттестация по образовательным программам среднего общего образования – 32,3 тыс. руб.

Наведения финансов администрации МО «Новомалыклинский район» С.В.ЛЕОНТЬЕВА.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., «Утро России», «Вести»)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., «БЕЗ СЛЕДА», «Живые истории»)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., «БЕЗ СЛЕДА», «Маша и Медведь»)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., «Территория заблуждений», «Документальный проект»)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., «2, 5 ЧЕЛОВЕКА», «Ты супер!»)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., «2, 5 ЧЕЛОВЕКА», «Ты супер!»)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ, МАТЧ!) and Program (e.g., «Канал «Евронобс», «Новости культуры»)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ, МАТЧ!) and Program (e.g., «Канал «Евронобс», «Все на Матч!»)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ, МАТЧ!) and Program (e.g., «Канал «Евронобс», «Все на Матч!»)

ПАМЯТИ НИКОЛАЯ КУЗЬМИЧА САДИЛОВА

Как неумолимо быстро летит время...

Прошло уже десять лет (19.07.2007 г.), как ушел из жизни Николай Кузьмич Садилов. Личность, профессионал, прекрасный семьянин.

Родился он и вырос в с.Новые Алгаша Цильнинского района Ульяновской области в большой крестьянской семье, где основой воспитания был труд.

В 1975 году, после окончания санитарно-гигиенического факультета Казанского государственного медицинского института, по распределению Ульяновского облздравотдела, был направлен в Новомалыклинскую санитарно-эпидемиологическую станцию.

Десять лет Николай Кузьмич проработал санитарным врачом, а затем девятнадцать - главным врачом Центра Госсанэпиднадзора в нашем районе. С 1 августа 2006 года трудился в должности главного эксперта территориального отдела в г.Дмитровграде по Новомалыклинскому району.

Николай Кузьмич занимал активную жизненную позицию: избирался депутатом районного Совета, был Почетным донором СССР и РФ. Человек разносторонних интересов, он много читал, серьезно увлекался шахматами и шахматными, за что был поощрен десятками грамот и дипломов районного и областного комитетов по физической культуре и спорту. Чемпион Ульяновской области Совета ДСО «Урожай» по шахматам. Завоевал 3-е место на 5-х областных зимних спортивных играх по шахматам в феврале 2007 года.

Вся его трудовая деятельность связана с Новомалыклинским районом. Неоднократно награждался областными и муниципальными грамотами, почетными грамотами Роспотребнадзора. Его имя внесено в «Краткую чувашскую региональную энциклопедию».

На базе РЦВР «Алые паруса» прошли районные соревнования по шахматам и шахкам, посвященные памяти Н.К. Садилова.

Соревнования по шахматам проводились в двух возрастных категориях: до 14 лет и старше 14 лет.

В турнире младших приняли участие шахматисты из Новочеремшанска, Воронежского Куста и Новой Малышки.

В результате упорной борьбы, по дополнительным показателям, победителем стал Садов Саша, неоднократно победитель районных соревнований, участник областных турниров. Только в последнем туре, в очном споре, он сумел догнать лидера. С самого первого тура лидировал новичок из Новочеремшанска Подлобошников Богдан, который стал вторым, уступив победу по личной встрече.



Третье место заняла самая младшая участница, Подлобошникова Жива, опередившая, по личной встрече неоднократную победительницу и призера районных соревнований Кузьмину Лизу из Воронежского Куста.

В турнире старших приняли участие шахматисты из Новочеремшанска, Воронежского Куста, Средней Якушки и Среднего Сантимира.

Все неоднократные участники, победители и призера районных и областных соревнований, имеющие разряды. Из-за большого количества участников, игры проводились в два этапа. Сначала участники, по жребию, разделились на две группы, а их победители, занявшие 1-2 места, выходили в финал и там разыграли призовые места с 1-го по 4-е.

После упорных сражений, в финал вышли Киндеев Александр, Иванов Максим, Шарафутдинова Зумара и Егоров Дмитрий. Первые двое набрали одинаковые очки, а между собой сыграли вничью. Судьбу первого места определил жребий, им стал Иванов Максим из Воронежского Куста, а вторым - Киндеев Александр из Средней Якушки. Третье место, по личной встрече, досталось Егорову Дмитрию из Воронежского Куста.

По окончании шахматных баталий, начались сражения на шахматных полях. Здесь уверенную победу одержал Иванов Максим, второе место - Киндеев Александр, третье - Егоров Дмитрий.

Призеры получили дипломы или грамоты и ценные призы от вдовы Н.К. Садилова - Любови Ивановны. Все участники, кроме этого, поощрены сладкими призами.

Судил соревнования Кадямов Равиль Гамирович, ему помогла Гимранова Алия Ирековна. Турнир посетили друзья Николая Кузьмича Садилова - Ярков Владимир Георгиевич и Степанов Владимир Вячеславович.

Подготовила
Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

График личного приема граждан уполномоченными главой администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» в населенных пунктах района
Дата приема: 02 августа 2017 года (суббота).
Время приема: с 10.00 до 11.00, телефон для справок и предварительной записи на приеме: 2-21-51.

Населенный пункт, адрес места проведения личного приема

с. Эчкаюн ул. Молодежная, д. 16

с. Вороний Куст, ул. Центральная, д. 24

с. Старая Бесовка, ул. Колхозная, д. 38

с. Старая Малышка, ул. Центральная, д. 40

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Ф.И.О., должность уполномоченного главой администрации МО «Новомалыклинский район» на проведение личного приема

Гайнетдинова Аниша Габбасовна - начальник Управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район»

Сандрюков Сергей Александрович - первый заместитель главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»

Синицина Лилия Петровна - Начальник управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район»

Будылев Алексей Петрович - первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район»

28 июля - День крещения Руси

Уважаемые христиане Ульяновской области!

Сердечно поздравляю вас с важнейшей датой в истории России - 1029 годовщиной крещения Руси!

Время только подтвердило правильность этого выбора: высокие морально-этические принципы и ценности православия сплотили весь народ, все государство. Отказ от языческих догм дал мощный импульс развитию Руси, вышедшей на тысячелетнюю дорогу цивилизации.

Христианские традиции были основой уклада жизни Симбирской губернии, которую можно было назвать не только краем дворянских усадеб и купеческих особняков, но и обителью сотен церквей, монастырей и храмов. В канун Первой мировой войны в нашей епархии насчитывалось 890 приходов.

И сегодня на симбирской-ульяновской земле мы снова видим подъем веры, возвращение к главным ценностям православия - милосердию, добру, любви к ближнему, взаимопомощи. Ближайшие годы мы объявили в регионе Десятилетием доброты.

Если в 1989 году, после почти века отступления от веры, на всю Ульяновскую область действовало лишь девять приходов, то всего лишь через десятилетие у нас было зарегистрировано уже сто приходов.

А сейчас в регионе насчитывается 237 храмов и часовен, из них 191 действуют, 10 восстанавливаются, 36 строятся. В 2015 году мы открыли Спасо-Вознесенский кафедральный собор, великое освящение храма совершил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

В 2017 году Ульяновская область отмечает значимые юбилейные даты: 465-летие со дня совершения первого богослужения на территории нашего региона с участием царя Ивана Грозного и 185-ую годовщину создания Симбирской епархии Русской Православной Церкви. Уверен, они дадут новый виток духовному развитию нашей земли.

Дорогие земляки! От всей души желаю вам счастья и радости, нравственной чистоты помыслов, любви и всего самого светлого и доброго!

Губернатор
Ульяновской области
С.И. МОРОЗОВ

Поддержка малых форм хозяйствования на селе

Значительный вклад в развитие аграрной экономики и продовольственного обеспечения страны вносят малые формы хозяйствования на селе.

Их развитие производится путем создания сельскохозяйственных потребительских кооперативов, которые содействуют снижению производственных издержек сельскохозяйственных производителей и, следовательно, росту их доходов; повышению надежности обслуживания аграрного производства и качества предоставляемых услуг; улучшению доступа крестьян к рынкам материально-технических, финансовых и информационных ресурсов, сельскохозяйственной продукции и сырья и, следовательно, повышению товарности аграрного производства и многое другое.

В муниципальном образовании «Новомалыклинский район» малые формы хозяйствования на селе представлены гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, индивидуальными предпринимателями, занимающимися сельским хозяйством.

В районе разработан план по развитию сельскохозяйственной кооперации, в котором отражены такие мероприятия, как участие в семинарах-совещаниях по вопросам развития сельскохозяйственной кооперации, участие СПОК в районных, областных ярмарках и другое.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



Порядка 1500 человек стали участниками международной конференции по информационным технологиям ULCAMP-2017, прошедшей в Ульяновской области

Это руководители ИТ-компаний, web-разработчики, дизайнеры, студенты, учителя информатики, известные блогеры и т.д.

Мероприятие прошло 14-16 июля в Старомайнском районе. Глава региона Сергей Морозов принял участие в торжественном открытии ИТ-конференции.

Участники фестиваля обсудили темы, связанные с технологиями программирования, web-дизайна, digital-коммуникациями, ИТ-менеджментом, патентной защитой в ИТ, а также вопросами использования искусственного интеллекта и машинного обучения.

В фестивале приняли участие представители различных городов мира, таких как: Казань, Москва, Нижний Новгород, Санкт-Петербург, Вена, Сан-Франциско, Сидней, Пало-Альто и другие. В частности, на ULCAMP-2017 выступили с докладами спикеры: технический директор Meduza.io Самат Галимов, операционный директор «Нетологии» Юлия Спиридонова-Микеда, директор по продуктам NotaMedia Алексей Бородин, научный журналист Ася Казанцева и другие.

Высокую оценку уровня компетенции ульяновских ИТ-специалистов и развития ИТ-компаний дал директор по продуктам агентства Notamedia, глава Гильдии вольных проектировщиков (г. Москва) Алексей Бородин: «Меня поражает активность местных участников рынка, желание постоянно развиваться, аккумулировать внутри региона знания, общаться между собой и налаживать горизонтальные связи. По-

одиночке развивать что-либо сложно, нужно развиваться только вместе, только консолидированно, вместе стратегически мыслить. В Ульяновске представители местного ИТ-рынка этого и придерживаются. И кадры в Ульяновске очень хорошие. Здесь рынок достаточно развитый. Про Ульяновск ходит слава и в Москве как о кузнице кадров».

Организаторы отмечают, что цель фестиваля - обмен опытом и знаниями. «Подобного рода мероприятия проводятся в первую очередь для повышения квалификации кадров, популяризации ИТ-сферы среди молодого поколения и расширения горизонтальных связей», поделилась директор ОГКУ «Правительство для граждан» Светлана Опенничева.

По словам директора ITESN.group Александра Щербина, оргкомитет ULCAMP ежегодно старается сделать мероприятие полезным и интересным для разной аудитории и открывает возможности для неформального общения со спикерами.

«Я родом из Казани, сейчас живу и работаю в Риге. Здесь познакомился с множеством замечательных людей. Организаторы ULCAMP - довольно известные люди в сообществе разработчиков и у них есть чему поучиться. Некоторые из них работают в Калифорнии, - рассказал технический директор Meduza.io Самат Галимов. - Это уже множество идей по проектам, которые мы могли бы сделать вместе».

Напомним, Организатором ИТ-конференции выступает АНО «Ульяновский совет культуры и инноваций интернет-технологий» в составе ITESN.group, Ecowid, «АПС», Digital Zone, Mobirate, X-Cart, «Кули батонов», «Лайфхакер». Мероприятие проводится при поддержке Губернатора и Правительства Ульяновской области.

ПАМЯТНЫЕ И ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ

30 ИЮЛЯ

- Международный день дружбы. Отмечается в соответствии с резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН 3 мая 2011 года;

- День Военно-Морского Флота Российской Федерации.

1 АВГУСТА

- День памяти воинов, погибших в Первой мировой войне 1914-1918 годов. Внесена в перечень памятных дат России в декабре 2012 г.

- День Тела Вооруженных Сил Российской Федерации.

- 94 года со дня рождения В.М. Леонтьевой (01.08.1923 - 20.05.2007), советской и российской телеведущей, Лауреата Государственной премии СССР, Народной артистки СССР.

1-7 АВГУСТА

- Всемирная неделя грудного вскармливания. Проводится в первую неделю августа с 1990 г. более чем в 170 странах мира под эгидой Всемирного союза в поддержку грудного вскармливания в сотрудничестве с Детским фондом ООН.

2 АВГУСТА

- День Воздушно-десантных войск. Учрежден Указом Президента РФ №549 от 31.05.2006 г. как памятный день в Вооруженных силах РФ. Впервые установлен по приказу Министра обороны СССР от 18.07.1970 г. В 1930 г. на учениях частей Московского военного округа близ г. Воронеж в тыл условного противника впервые был выброшен парашютный десант.

Подготовила
Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

Готовимся к зиме

По последним данным, готовность района к предстоящему отопительному сезону составляет 75,9%. Работы проводятся в соответствии с планом.

Золотой знак – это прекрасно!

Пять учащихся наших школ (Среднеякушской, Верхнеякушской, ООШ имени В.М.Баданова, Новомалыклинской СОШ имени Героя Советского Союза М.С.Чернова) в Ульяновске выполняли нормативы ГТО. Все участники заслужили золотой знак. Поздравляем!

Серебряный век юбиляров

Долгожители села Старая Тюгалбурга отмечают юбилейные даты. Прошло 95 лет со дня рождения Сары Минвалиевны Миннебаевой. За время работы сельским почтальоном она немало проходила дорог. Юбиляра посетили на дому Р.Аюпов, директор МКУ "Управление муниципальным хозяйством", и Г.Калимулин, депутат МО «Новочеремшанское сельское поселение». Имениннице зачитали поздравительный адрес Президента РФ В.Путина и с добрыми пожеланиями преподнесли сладости к чаю.



Недавно с 90-летним юбилеем поздравили Зайтуну Мифтаховну Хайретдинову. Многие годы она проработала телятницей, дояркой в СХПК "Правда", вырастила и воспитала сына достойным человеком.

Виновицу торжества посетили Р.Аюпов и заведующая СДК Р.Галеева. Имениннице вручили поздравительные адрес Президента РФ В.Путина и памятный подарок.

Если случилась беда

Для сообщений о ЧС, происшествий, пожарах, ДТП действуют телефоны Единой дежурно-диспетчерской службы (ЕДДС) Новомалыклинского района 2-23-33 и единый круглосуточный номер «112».

Набирая «112» с мобильного телефона, звонок абсолютно бесплатный (даже при отрицательном балансе и без SIM - карты), вы обращаетесь в ЕДДС, где специально обученные диспетчера зафиксируют звонок и направят на помощь соответствующую аварийно-спасательную бригаду.

Хозяева, чего-то ждем?

Мало что изменилось в ситуации с бродячим скотом. Молодняк крупного рогатого скота свободно гуляет в районном центре на железнодорожной насыпи.

В некоторых населенных пунктах владельцы домашних животных выпасу в стаде предпочитают привязывать скот (и довольно-таки крупный!) по середине улиц, ничуть не заботясь о безопасности окружающих.

Хозяева, мы чего-то ждем?

Еще одна победа!

22 июля, 8 тур чемпионата Г.Димитровграда, стадион «Факел» с.Новая Малыкла. Ураган (с.Новая Малыкла) 8 - 0 Агрокомлект (с.Рязаново). Голы забил: В.Каргин (3), Г.Кондратьев (2), В.Савенко (2), Р.Рахматулин (1).

Спортивная интрига противостояния безнадежно выветрилась после первой встречи, в рамках Кубка города Димитровграда, в которой Ураган (с.Новая Малыкла) выиграл своих соперников из с.Рязаново со счетом 4:1. Однако тренер «Урагана» Н.Крымкин не стал тасовать футболистов, выставив на игру самой боевой состав. В классической схеме 4-5-1, хозяева, с первых минут матча, взяв инициативу в свои руки, отметились быстрым голом. Первый тайм сложился благоприятно для хозяев, и раздельку команда ушла с преимуществом в четыре мяча.

В перерыве тренер «Ураган» (с.Но-

вая Малыкла) сделал несколько замен, дав шанс проявить себя молодым игрокам команды, впрочем, второй тайм мало отличался от первого. Матч 8 тура завершился со счетом 8:0.

— Меня порадовало, что сегодня у ребят был очень хороший настрой на игру, — отметил после финального свистка главный тренер «Ураган» (с.Новая Малыкла) Н.Крымкин.

Футбольный клуб «Ураган» (с.Новая Малыкла) признателен всем, кто пришел на стадион и поддерживал команду, всем, кто искренне верит в наш успех. Чувствуя вашу искреннюю поддержку, мы заряжаемся энергией, уверенностью и силой для достижения самых высоких целей. Отдельная признательность сотрудникам физкультурно-оздоровительного комплекса «Факел» за помощь в организации и проведении домашних игр.

В.ФРИАУФ, З.ЛЕОНТЬЕВА.



На этой неделе отмечают день рождения:

Сафин Наиль Ростямович, житель с.Эчкаюан;
Буркина Елена Викторовна, медицинская сестра функциональной диагностики ГУЗ Новомалыклинская РБ, жительница с.Новая Малыкла;
Попова Кристина Станиславовна, секретарь учебной части МОУ Новочеремшанская СОШ, жительница с.Новочеремшанск;
Несменкин Евгений Николаевич, учитель МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С.Чернова, житель с.Новая Малыкла;
Крымкина Надежда Петровна, учитель структурного подразделения МОУ Новомалыклинская СОШ Станционноякушской СОШ, жительница с.Станция Якушка;
Кудряшова Зинаида Макаровна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Верхняя Якушка;
Ковальская Мария Казимировна, малолетняя узница концлагерей, с.Новая Бесовка;

Ларюшин Илья Павлович, ветеран Великой Отечественной войны, житель с.Новочеремшанск;
Шакиров Ильгизар Хузязянович, ИП с.Старая Тюгалбурга;
Куркина Алевтина Дмитриевна, ветеран педагогического труда, жительница с.Новая Малыкла;
Алкарёва Капиталина Фёдоровна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Высокий Колок;
Бердяева Галина Николаевна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Высокий Колок;
Табакова Екатерина Петровна, заведующая магазином Новомалыклинского РАЙПО, жительница с.Станция Якушка. Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Изучаем и бережем культуру, обычаи предков

В Новомалыклинской мечети «Нур» под руководством Халима Хазрата проводятся занятия по основам ислама. Слушатели, независимо от возраста, старательно изучают алфавит арабского языка, историю Пророка, молитвы и другое. Такие же занятия регулярно проходят в населенных пунктах Старая Тюгалбурга, Эчкаюан, Елховый Куст, в с.Новочеремшанск, в двух местах в селе Средний Сантимир.

Информационный обзор обращений граждан и организаций, поступивших в администрацию муниципального образования «Новомалыклинский район», за 1 полугодие 2017 года

В администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» в 1 полугодии 2017 года зарегистрировано 72 обращения, в которых поставлено 79 вопросов.

Активность населения в 1 полугодии 2017 года составила 50,3 обращения на 10000 населения, что меньше показателя 1 полугодия 2016 года на 1,5 обращения на 10000 населения.

По форме поступления обращения распределены следующим образом: 29 письменных обращений или 40,3% от общего количества обращений, 36 – устных обращений или 50,0% от общего количества обращений, 7 – электронный документ или 9,7%.

В 1 полугодии выросло количество обращений в форме электронного документа. Мониторинг обращений за 1 полугодие 2017 года выявил, что в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (далее по тексту – АППГ) снизилось количество обращений, перенаправленных в администрацию из вышестоящих органов исполнительной и законодательной власти. Если в АППГ таких обращений было 17, то в 1 полугодии 2017 – 9, что меньше на 8 обращений.

Из зарегистрированных обращений в 1 полугодии 2017 года:

- поставлено на контроль – 44 обращения или 61,1% от общего числа зарегистрированных в администрации обращений, в 1 полугодии 2016 года было поставлено на контроль 52 обращения или 74,3%, - рассмотрено с выездом на место – 19 обращений или 26,4%, в 1 полугодии 2017 года – 22 обращения или 31,4%, - коллегиально рассмотрено – 24 обращения или 33,3%, в 1 полугодии 33 обращения или 47,1%.

Из общего количества всех зарегистрированных обращений положительно решено 9 обращений или 12,5%, в 1 полугодии 2016 года – 13 обращений или 18,6%.

Даны разъяснения на 31 обращение или на 43,1% от общего количества поступивших обращений, в АППГ – на 36 обращений или 51,4%.

Количество коллективных обращений за отчетный период составило 6 обращений или 8,3% от количества поступивших обращений.

Анализ тематической направленности обращений граждан, поступивших в администрацию МО «Новомалыклинский район» показал, что в 1 полугодии 2017 года, как и в 1 полугодии 2016 года, преобладают вопросы блока «Хозяйственная деятельность», которые составили 33 вопроса или 41,8% от общего количества поставленных в обращениях вопросов (АППГ – 29 вопросов или 38,7%).

На втором месте по актуальности стоят вопросы блока «Жилище» – 18 вопросов или 22,8% (АППГ – 16 вопросов или 21,3%).

Анализ количества обращений по сельским поселениям показал, что в 1 полугодии 2017 года, как и в АППГ, наибольшая активность обращений была от жителей МО «Новомалыклинское сельское поселение» и МО «Новочеремшанское сельское поселение».

В разрезе населенных пунктов наибольшую активность проявили жители: с.Новочеремшанск – 19 обращений (35,3% от общего количества обращений), с.Новая Малыкла – 19 обращений (23,5% от общего количества обращений).

Регистрация и рассмотрение обращений в 1 полугодии 2017 года исполнены в сроки, установленные законодательством РФ.

01 августа 2017 года в 13.30

проводит личный прием граждан **Пурескина Анастасия Дмитриевна**, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с.Верхняя Якушка, ул.Советская, д.41.

Телефон для предварительной записи **2-21-51**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

03 августа с 10.00 до 11.00 в Общественной приёмной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Гайнетдинова Анаиса Табасонова, начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. **2-23-08**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Прямая телефонная линия!

04 августа с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию»

Летошова Мария Анатольевна, начальник отдела ЗАГС администрации МО «Новомалыклинский район», по вопросам организации работы службы ЗАГС. Тел. **2-19-85**.

02 августа с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию»

Гайнетдинова Анаиса Табасонова, начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. **2-23-08**.

31 июля с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию»

Сабдаев Тимур Виссарионович, начальник управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства, строительства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район», по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Тел. **2-21-04**.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Уборка - 2017: регион и район

В администрации района прошло заседание штаба по проведению уборочных работ под председательством главы администрации МО «Новомалыклинский район» А.Пурескина. В мероприятии приняли участие руководители сельхозпредприятий, главы КФХ и другие.

Создана рабочая группа по проведению уборочных работ. Рассмотрены вопросы подготовки техники, складов, зернохранилищ, обеспеченность кадрами, организации хлеборобов горячим питанием. Подчеркнута необходимость соблюдения техники безопасности, пожарной безопасности, проведения инструктажей, наличие медицинских аптечек. Заслушана информация об объемах проведения уборочных работ. Доведены сведения присутствующих доведен план сдачи зерна в региональный фонд.

Ход проведения полевых работ находится на личном контроле у Губернатора **С.Морозова**.

По состоянию на сегодняшний день готовность техники составляет по области 99%. В числе хозяйств районов, завершивших подготовку техники, и наш муниципалитет.

В области продолжается заготовка кормов. На сегодняшний день заготовлено 44,2 тысячи тонн сена, Всего планируется заполнить кормовую базу, убрав многолетние травы с площади 50,8 тысячи га и однолетние с площадью 12 тысячи га.

Заготовили сено в полном объеме хозяйства 11 районов, в том числе Новомалыклинский (138,5%). В личных подсобных хозяйствах района заготовлено 2 000 т сена.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

ОКНА ЖАЛЮЗИ

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru

**8 937-270-93-09,
8 937-270-93-08**

Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
Скидки до 50% Рассрочка без %
Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
Пенсионерам дополнительная скидка!
Принимаем заказы к сотрудничеству на выгодных условиях!

Привезу щебень фракция 5-20, 20-40, песок, чернозем, грунт, глину, вывоз мусора или ваш груз.
Тел.: 8-937-271-63-30

Продается 1/2 блочного дома в с.Новая Малыкла, 3 комнаты, большая кухня – 12 кв.м, все удобства, общ. площадь 65 кв.м, большая веранда, хоз. постройки, земля 15 соток, тихая улица, хорошие соседи. Цена при осмотре.
Тел.: 8-924-195-96-63

Продаются бычки, возраст до 2-х месяцев, порода черно-пестрая.
**Тел.: 8-906-141-43-28,
8-960-378-92-24**

Срочно продан 10 звеньев для забора (высота 1,5 м ширина 3 м), продан обои 4 рулона ширина 1 м нежно желто-розового цвета по цене ниже магазинной.
Тел.: 8-927-807-76-06

Продаются бычки, возраст до 2-х месяцев, порода голштинская черно-пестрая. Доставка бесплатная.
**Тел.: 8-906-390-96-77,
8-927-832-11-01**

Продается 1/2 дома, с.Старая Бесовка, ул.Колхозная. Жилая площадь 63,82 кв.м на 26 сот. земли. Все удобства, 3 комнаты, новые пластиковые окна и крыша, за домом Черемшан. Цена договорная.
Тел.: 8-960-378-96-34

В с.Новая Малыкла продается дом (площадь 65,3 кв.м.). Имеются газ, вода, слив, надворные постройки, земельный участок 22 сотки. Цена договорная.
Тел.: 8-909-354-85-92

Продается дом в с.Старая Малыкла, ул.Сосновая, 42, общая площадь 62 кв.м. Пластиковые окна, крыша профнастил, слив и вода в доме, газовое отопление, счетчики на газ, свет, воду. Имеются надворные постройки, баня, сарай, земельный участок, скважина. Цена договорная. Торг уместен.
Тел.: 8-904-198-64-17

В с.Средняя Якушка продается дом (3 комнаты + кухня, веранда, площадь 62 кв.м.). Все удобства в доме (свет, газ, канализация, горячая и холодная вода). Участок 9 соток, баня, сарай, конюшня. Цена 1,3 млн рублей. Торг.
Тел.: 8-927-981-43-75 Наталья

Продаю трубы на столбы для ворот 3 м = 3шт., 2м = 3 шт. на забор, уголок 50 х 50, канистры 20, 30, 50, 100л.
Тел.: 8-927-813-00-83

Продаются бычки, возраст 1-3 мес.
**Тел.: 8-960-361-42-32,
8-937-757-52-34**

Группа помощи бездомным животным **«Кот и Пес»** отдает в добрые руки щенков, котят, собак и кошек. Есть кошки-мышеловки и собаки на охрану. Все животные здоровы и стерилизованы.
Тел.: 8-927-808-06-48 Лидия
8-917-610-14-64 Евгения
8-927-816-51-08 Татьяна

Все виды услуг по благоустройству территорий, асфальтированию дорог, площадок, тротуаров. Своё сырьё (асфальт, щебень). Даем гарантию на все виды работ. Выезд на замер и консультация бесплатно. Доставка песка и щебня.
Тел.: 8-927-824-56-06

Купим: радиодетали, электроплаты, электроприборы, электрооборудование.
**Тел.: 8-951-096-78-60,
8-906-390-32-32**

Профнастил
Металлочерепица Сайдинг
Гладкий лист. Труба профильная. Ремонт и установка заборов, навесов, крыш.
г.Димитровград,
Мулловское шоссе, 39

e-mail: petrur_80@mail.ru
тел: **8-902-128-12-32**
e-mail: boss152@mail.ru
тел: **8-927-806-89-27**

Куплю старинные: иконы, картины от 50 тыс. руб., книги до 1920 года, статуэтки, золотые монеты, самовары, колокольчики, старинную мебель, буддийские фигуры.
Тел.: 8-920-075-40-40
antikvariatt2@mail.ru

Продаем гаражи металлические (пеналы) новые и б/у. Размеры любые. Доставка бесплатная. Цена от 26 т.р.
**Тел.: 8-906-396-98-64,
8-800-700-90-91**

Все виды услуг юриста по гражданским, административным и уголовным делам. Работа на результат. 20 лет опыта. Адрес: г.Димитровград, пр.Дмитрова д. 18, офис 4, вход со двора.
**Тел.: 8-937-451-60-69,
8-917-637-58-15,
8-964-856-73-25**

Услуги: Входные двери с оптового склада. Замер, доставка и подъем на этаж, демонтаж и монтаж бесплатнo.
Тел.: 8-908-485-55-60

Требуются: торговый представитель, экспедитор.
Тел.: 8-904-184-86-17

Группа помощи бездомным животным «Зверье мое» отдает в добрые руки кошек всех мастей и возрастов и собак с отличными охранными качествами! Все животные здоровы, привиты, стерилизованы. Позвоните нам! Вас очень ждут!
Тел.: 8-906-147-51-54 Катя
8-909-356-83-25 Анна

Продам недорого в с.Средняя Якушка 2-комнатную квартиру со всеми удобствами, все счетчики, холодная и горячая вода, индивидуальное отопление. Можно на материнский капитал. Цена 580 тысяч рублей. Торг уместен.
**Тел.: 8-906-392-15-78,
8-906-391-61-80**

Продам ж/б кольца. Доставка.
Тел.: 8-906-144-25-10

Благодарность

Выражаю огромную благодарность главному врачу Новомаляклинской районной больницы Д.Ю. Баторову, его заместителю, заведующей гинекологическим отделением В.П. Андреевой за высокий профессионализм, за доброту и отзывчивость, за терпеливость и оказанное внимание, за чуткое, доброе и внимательное отношение.

Большое вам спасибо и низкий поклон! Здоровья и благополучия Вам и Вашим семьям!

С уважением и благодарностью
Татьяна Георгиевна Максимова,
инвалид детства, с.Вороний Куст.

Распродажа Б/У зерноуборочных комбайнов
«Таласс» КЗС-612-2010 г, КЗС-07-2010 г.
Все от 1500000 руб.
Предложение ограничено.
Новые з/ч по ценам 2012 г.
Тел.: 8 (8422) 348778, 89677711733.

Ликвидация склада з/частей на зерноуборочные комбайны «ДОН» и «НИВА»
**Тел.: 8(8422) 348778,
89372763156, 89272701596**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(Бельгия)
299 руб./кв.м.
○ Установка люстры - БЕСПЛАТНО
○ Потолочный карниз - В ПОДАРОК
○ Рассрочка
Только до 31 июля
8 (9372) 757-917

ЩЕБЕНЬ ПЕСОК ЧЕРНОЗЁМ ПЕРЕГНОЙ
Тел.: 8-927-634-07-34

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ для воды. Кольца разного диаметра (доставка)
Тел.: 8-927-032-83-63

Ступинскому сельскому хозяйственному предприятию в Московскую область для работы на складах и в полях требуются разнорабочие (мужчины-женщины). Рабочие на конвейерную ленту (упаковка овощей). Механизаторы-трактористы. Оплата до 45000руб. за 45 смен. Предоставляем 2-х разовое питание и проживание в общежитии.
Тел. 8-999-189-48-64

Синоптики прогнозируют погоду в Новой Малыкле с 29 июля по 4 августа

	температура	осадки	атм.давление	направление ветра и скорость
29 ИЮЛЯ СУББОТА	Ночью +20°	дождь/гроза	749 мм	2 м/с 3-ЮЗ
Днем +32°	облачно	751 мм	3 м/с 3-ЮЗ	
30 ИЮЛЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ	Ночью +21°	облачно	750 мм	1 м/с Ю
Днем +30°	дождь/гроза	748 мм	5 м/с Ю	
31 ИЮЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК	Ночью +17°	дождь	744 мм	3 м/с Ю-ЮЗ
Днем +23°	дождь/гроза	742 мм	5 м/с Ю-ЮЗ	
1 АВГУСТА ВОТНИК	Ночью +16°	дождь	743 мм	6 м/с 3-СЗ
Днем +23°	дождь/гроза	746 мм	8 м/с 3-СЗ	
2 АВГУСТА СРЕДА	Ночью +15°	яю	747 мм	4 м/с 3-СЗ
Днем +23°	дождь/гроза	747 мм	7 м/с 3-СЗ	
3 АВГУСТА ЧЕТВЕРГ	Ночью +15°	яю	747 мм	3 м/с 3-СЗ
Днем +27°	дождь/гроза	746 мм	4 м/с 3-СЗ	
4 АВГУСТА ПЯТНИЦА	Ночью +19°	дождь	745 мм	1 м/с ЮЗ
Днем +24°	дождь	745 мм	2 м/с ЮЗ	

Благодарность

Администрация МО «Среднеякушкинское сельское поселение» выражает огромную благодарность Генеральному директору ООО «СКИК Новомаляклинский» Хайруллину Р.Н., директору ООО «Агроконцепт Волга» Шигабединову И.М. за реально оказанную безвозмездную материальную помощь в размере двухсот шестидесяти одной тысячи пятисот рублей 00 копеек для финансирования проекта по поддержке местных инициатив: «Ремонт здания Дома культуры (клуб) села Средняя Якушка Новомаляклинского района Ульяновской области».

Успешная реализация этого социально значимого проекта была бы невозможна без Вашего участия.

Примите искреннюю признательность за неравнодушное отношение к проблемам сельского поселения.

Администрация поселения.

Поздравляем!

Поздравляем нашу дорогую, любимую сестру и тётку Светлану Николаевну Мемешеву с Днем рождения (с.Новая Малыкла).

Моя на свете половиночка,
Одна на всей большой земле.
Моя сестра, моя кровиночка,
Ты словно солнца луч во мгле.
Пусть чередой годы катятся,
Им ничего не изменить.
Ведь в нас обеих детство прячется,
Я буду век тебя любить.
Мы на одной росли стороночке,
Осталось детство там навеки.
Ты - моя старшая сестра,
Самый родной мой человек.
Пусть между нами расстояние,
Поля, леса и города...
Но нет для сердца расстояния,
С тобой вместе мы всегда.

С любовью сестра Лена, племянница Алена, Андрей.

У моей любимой дочери Светланы Николаевны Мемешевой – День рождения (с.Новая Малыкла).

Искренне, от всего сердца поздравляю её.

Пусть тебя, ни беда
Над тобой не властны,
Рядом пусть идет всегда
Здоровье, бодрость, счастье.
Не падай духом никогда,
В глаза несчастью смейся.
Веселой, доброй будь всегда,
И на успех надейся.

С любовью твоя мама.

3 августа наша дорогая, любимая Галина Николаевна Бердяева отметит 80-летний юбилей (с.Высокий Колук).

От всей души поздравляем её с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья на долгие-долгие годы.

Дни бегут, как ветер, без оглядки,
Светит солнце и метет снега,
Только знаешь, на любом десятке,
Ты для нас все также дорога.
Всем нужна, никем не заменима,
Любим очень-очень мы тебя,
Пусть печали пронесутся мимо,
Будь здорова, береги себя.

С любовью семья Бердяевых, сын, сноха, внуки.



от 5500 р.
СПУТНИКОВОЕ ТВ ЦИФРОВОЕ ТВ
т. 8-917-118-72-65
www.mk163.ru
от 1700 р.
т. 8-937-654-57-15

Коллектив МОУ Елховокустинская СОШ выражает глубокие соболезнования Сафиной Фание Ильясовне по поводу смерти **МАТЕРИ**

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области, администрация муниципального образования «Новомаляклинский район».

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
Р - Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.
Д - Димитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Димитровградской городской типографии, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.
Тел. 3-17-06. Объем 1 п.л. Печать офсетная. Заказ 1670. Тираж 1591 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикации. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560 с. Новая Малыкла, ул.Зелёная, 16, 2-й этаж, кабинет прямо.
Тел./факс: 2-21-77.
ЗВЕЗДА
Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа», 433504, г.Димитровград, ул.Юнг Северного Флота, 107.